



**ЗАКОНЧИЛИСЬ** ГАСТРОЛИ заслуженного артиста Армянской ССР, артиста Московской государственной эстрады Арутюна Акопяна, талантливого манипулятора, изобретательного иллюзиониста.

Артист выступал не только на сцене Армфилярмонии, он показал свое искусство рабочим многих предприятий города, участвовал в ряде шефских концертов в колхозных клубах, побывал в Алаверди у горняков.

Недавно в Большом зале Армфилярмонии состоялся концерт артистов эстрады с участием Арутюна Акопяна. По его инициативе весь сбор от концерта передан в фонд зашты мира.

За последние годы А. Акопян находился в гастрольных поездках за рубежом. С его искусством знакома общественность всех европейских стран народной демократии, он выступал также в Англии, Греции и Финляндии. С бригадой артистов Московской государственной эстрады Арутюн Амаякозич Акопян побывал в разных городах Китая, Индии, Камбоджи, Таиланда, ОАР.

Общественность Каира, Александрии, Порт-Саида и других египетских городов тепло приняла советских артистов. Концерты их были отмечены в печати. Каирский журнал «Искусство» поместил заметку о номере с национальными флагами СССР и Объединенной Арабской Республики и портрет А.

Акопяна. Газета «Египетский прогресс» в статье, посвященной выступлениям Акопяна, писала: «Он выступал в 25 городах 4 материков и везде зрители восхищались ловкостью его манипуляций, занимательностью фокусов». Статья отмечает также успех всей

## Гастроли А. Акопяна

бригады советских артистов.

Последним творческим достижением Арутюна Акопяна является номер со спутником. В руках у артиста появляется красный «земной шар» с большими белыми буквами «СССР». Шар вращается, а вокруг него движутся спутник и ракета-носитель.

По окончании гастролей в Ереване А. Акопян вылетел в Москву, затем он направится в Японию, где вместе с бригадой советских артистов эстрады будет выступать в театрах Токио.

На снимке: Арутюн Акопян.

Фото Э. Бемаяна.